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1.0 wt% 0.1 wt% 0.0036 5,080
2.0 wt% 0.0 wt% 0.0018 4,870

=, 71 59481000 o B =(ErCy) F%=7F 0.1 wtholal F WAl Bo HAAR-E(200)¢] o F7tvte]=

(ErsCs) S%7F 0.2 wt%?l -9, 102.5% powerol Al o] Z A= 0.0036 mk/% power ©]m, ojwje] o} WEHA

AEE 5,240 MWd/tUe]t}.

719k 2el, 7] T4E (10003 F HA Pl AARE(200)]
, A Qe A %‘—?iﬂ(ﬂ%&'}wﬂc Er.Cs)) el &

2.0 wt%¥ & o, F WA #He AAZE(200)°] ko] 0 wt%el A 0.24 wt%d 5 Uk,

1.0 wt%e] =5 Zte AR = 7] ofuoh(Er0,) e H7FFe e FALEAAY EYHASE
= 5a0] =AIE wke} 7o),

T SaxE A7) F98(100)9 oJHloHEr0s) FE7F 0.6 wthSl A, F odAA =Heol MAZE(200)9 oJH|o}k

=, A7 = hAA FeAY] RV S S AastE, 7] 9810009 Rl ok(Er0;) FE
%

-, 102.5% powerol A 9] & A4+ -0.0018

7] 410007 F AA He A5 (200)0] A FFAQL ofu| ok (Ery0:) & H I T A4
3tk 102.5% poweroll 4] EE A4 WEdsas 3719 [F 319 vehd miel 2,

©
2
oy

_13_



[0112]

[0113]

[0114]

[0115]

[0116]

[0117]

[0118]

[0119]

[0120]

¥ 3
o] o}(Er,0;) &3+ 102.5% powerol A ¢ &9 i EALE
A<= (MWd/tU)
(mk/% power)
=48 (100) T HA $(200)
0.0 wt% 0.0 wt% 0.0200 16,350
0.0 wt% 3.0 wt% -0.0307 6,540
0.6 wt% 1.4 wt% -0.0018 12,460
25.0 wt% 1.0 wt% -0.0325 5,590
100.0 wt% 0.0 wt% -0.0344 4,440
7194 o], A7l F4E(100)F F HA Heo] FHATE(200)0 TE FE2 A FFAS 728 Egts)
2 A(olH EE oHok(Er0:))d TEE A7 $95(100)0] thate] 0 wt%bol

SS=50dl 10-1100806

21 4 gle,

<3 o 2-10>

L0 wthe] $FEE 2 5ol fE= A7) ARl E(Brly) o] H7bgel mE oo &4

AG4E & 5boll EAIE
T 5be A7 T4E(100)9] ol ETMFO)=(ErCs) X7 0.6 wthsl -5,

Zhato] =(EryCy) s=stel] me FHALEAA Y SHAFE HolE.

T oRA Fe AR (20009 o F

A7 F9FE-(100)9] o] B 7tuleol =

5, A7tEE Al FeAY s S1ESE EEASE %iﬂﬂ,
I = -, 102.5% powerol Ao =

(EroCs) 5%=7F 0.6 wt%o] +
HA9E 0.00 mk/% power ©]™, o]w] oA WEALE
271 T4e (10003 F HA Fo| AMAFTE(200)0] 7FAE FFAD oFIel =(Erl) E T AsHA Edehe

)
3ol that 102.5% powerol A o] EH AT} ddEAdLEs 719 [& 4] dEhd \hek g

x4
ol 7hukol E(BroCy) T 102.5% powerl A 9] &3 g WEALE
A% (Mifd/tU)
(mk/% _power)
+4-5-(100) T WA "(200)
0.0 wt% 0.0 wt% 0.0200 16,350
0.0 wt% 3.0 wt% —0.0343 5,910
0.6 wt% 1.4 wt%h 0.0 12,310
25.0 wt% 1.0 wt% -0.0344 5,110
100.0 wt% 0.0 wt% -0.0362 4,220
7ok Zel, 7] g (100 F oA P AARE (200 thE FE MR FFAE dEA et
= A5, A e 7hA S A(elETl 2 (ErG)) o] w7 S4E (10000 thatel 0 wt%el A

_14_




[0121]

[0122]

[0123]

[0124]

[0125]

[0126]

[0127]

[0128]

100 wt%d 4= Ao,

<Ado 2-11>

3.0 wt & EFEE 2T

T ouA wel sa

e

B-(200)0] thate] 0 wt%ol A 3 wted &

Asel g 7] ofnloH(Er0:) 9] H7Fel nh

SS=50dl 10-1100806

ATt

102.5% powerol Aol &4

T ddHEAdLEE 3719 [ 5l vERd uie} 2t
5
102.5% powerol| A2 =¥ dd HEdiE
o uob(Er.0,) & Al (MWd/tU)
(mk/% power)
=945 (100) T HA =(200)
0.0 wt% 0.0 wt% 0.0053 55,450
0.0 wt% 100 wt% -0.0486 13,370
20 wt% 80 wt% -0.0522 14,210
40 wt% 60 wt% -0.0503 15,950
60 wt% 40 wt% -0.0499 19,150
80 wt% 20 wt% -0.0433 26,800
100 wt% 0.0 wt% -0.0190 45,590

=, 371 T4%(100

’] Oi ]O]'(EI'ZOS)

FE7F 80 wt%olal F

A o] oju]ol(Er,0;)

EE7F 20 wt%dd B

102.5% powerol| A2l ZH A4 -0.0443 mk/% power o], ojuje] oA WEALEE 26,800 MVd/tUo] T},
3719k Zel, 7] FRE(100)3 F oA o] HARF(200)0 e w=o| JtAA FFEAE A EFtat
E AL, #JUE = dE FAA A (oB]okEr )Y FEE F9HE-(100) HA Heo] 7 H5-(200)0

thate] 2+ 0 wt%oll A 100 wted <

<o 2-12>

3.0 wth o] €FEE v Fduol

oA} ddgEdLEE 719 |

ATt

A7) BT = (EriCy) el M7l w2 102.5% power ol A<
Joll vebd vpe} o}

#6
102.5% powerol A& &€ dd HEdLAE
ol kol = (BroC;) T3 Al (Md/ 1)
(mk/% power)
< 48-(100) = HA ®(200)
0.0 wt% 0.0 wt% 0.0053 55,450
0.0 wt% 100 wt% -0.0505 12,720
20 wt% 80 wt% -0.0504 13,600
40 wt% 60 wt% -0.0520 15,330
60 wt% 40 wt% -0.0517 18,600
380 wt% 10 wt% -0.0461 26,210
100 wt% 0.0 wt% -0.0190 45,330

_15_



10-1100806

s==4

(EroC3) &=7F 20

=
d

, 737 4% (100)9] o EIMFOI=(Er,Cy) FE7F 80 wi%olal F WA He] o Flube]

=
l

[0129]

26,210

L=
AT

=
=

H}

o &

ol o

102.5% powerol A2l EZH A4+ -0.0461 mk/% power ©]H,

A%,
MWd/tUe] c}.

wt%

=

o,

7]

O]—
3
=1

719k Zel,

3

yAO

[0130]

(ErsCs)) 9]

ey

7k E Al (el 7ol

L
o

o)
AN

e 5

¥
ﬁo
)

Fol ZhzF 0 wt%ell Al 100 wt%d 5 Uth.

5]

(200)°] o

jriy
o

[0131]

[0132]

=0

Nfo

o

6ol =AlEl mpe} gho],

[0133]

(100)&

o

=0

Nfo

A7) [

(100) 7,

KR
=

(100)

o

=0

Nfo

[e]

}7)

yAO

[0134]

TR

23]

w
B
o

F71 2] - (120) 9l

7]

(100)=

[0135]

(ErsCs) o

ey

Oi%‘ O_IH]O]'(EI‘ZO.';) T o']“ﬁ‘?}‘ﬂ]—ol

[0136]

ey

A ol H, ofu|oh(Er,0y) Ei o] Hbulo]

P
-

folm

[0137]

um,o

m

1.0 wt% 2 3.0 wt% ¢

27 0.7 wt%,

[0138]

o

s 3¢

(ErZC),)

o f7huto] =

=i
=

thtell A 74 F5AIRL ofHlok(Er0:) 9k o

m
B/

T

2 o]FojZ EF]H-(120)°

d 3-1>

[0139]

A7 F48(100)9] BT 5-(120)°] 0.7 wt% <
F-(110) 0] 43 oJu]ob(Ery05) 2] WHA O] u}

[0140]

o

A7 FE(100)2] FAF(110)

FAH o,

[0141]

ol

o] ZHALE 0.0054 mk/% power ©]9,

A

102.5% =49l

A wkEo] 0.10 emel A,

iy
o
oF

102.5% &2l

Aol ¥kgo] 0.13 cmel F$-,

2,270 MWd/tUe]c}.

5,370 MWd/tUe]t}.

FAdrEE

AE 0.0 mk/% power ©]H,

1% 3

S

EArEE

H}

}6]—

ojmj e} of

A (1Bl o} (Er,0

S 2=
T

d

7hels

o
3%,

U=
T =

=] 3 A

F95-(100) 2] FA1H-(110)°

0 cmoll 4 0.13 cm ©]3}

[0142]

Q]
=

KR
=

3)e WA
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[0143]

[0144]

[0145]

[0146]

[0147]

[0148]

[0149]

[0150]

[0151]

[0152]

[0153]

[0154]

[0155]

[0156]

[0157]

[0158]

[0159]

<A 3-2>

A7) F9FE(100)9] HFFE(120)0] 0.7 wt% o =%
F(110)e A9t ofFo] Ao w2 FAL

1o

FAHoE, 7] FHB000e] FHR10] AT Ay FRA) WAl FALFE FHAGE Pad)

A F5Ae W] 0.10 enl A%, 102.5% oMo EYA4E 0.0054 mk/% power o7, o]uje]
L= 5,160 MWd/tUolth. =g, 7kdAd F5A9] whde] 0.12 em®l %, 102.5% &= el H =9
A4 0.0018 mk/% power ©], ojmje] o WEAXLEE 4,560 Mid/tUe] ).

A71ek Zol, 7HdAd S5 ﬂ% F4B(100)9] FAF(110)] E8iA ve A5, 7194 FFA1(o18) 2 w4
cmoll A 0.12 cm ©] 3]

o
e
&
%0
T

7] F48(100)9] EIFF(120)9] 0.7 wth ©] FHES 2

AR s ¥ A9, A7 $95(100)9 FA
(110)°] 43 o FEIvpe] =(EryCs) 2] HHEo| W FhALRA e FEATE &

7col =AE uwpe} g,

4

TAHOR, 7] FYe(100)9 %ﬁ%ﬁ—(no)ﬂ] A 7 FFA WA FESes EYATE 24
w, 7tAAd FFAe vHe] 0.10 emQl A, 102.5% ZHelAe] EHAFE 0.0054 mk/% power ©]®, o uje]
A WEALEE 5,370 WUt ek, Abd EAS wHel 0.13 el A%, 102,56 el Ael Fe
Alg= 0.0 mk/% power oW, o]mje] ol F WEAL=E 2,190 MWd/tUoITt

A28} o], JFAA EFAE F94E(100)8 FAR(110) BN ¥e A, 79N FEA (o] B el =
(EroCy)) el ¥4 0 cmoll A 0.13 cm o)t &= )

<A 3-4>

A7) ZoFE(100)9] ElFElH-(120)9] 1.0 wt% 9 EE2EE 72t= ddxm
F(110)el 443k oB]ok(Ery05) ] WHAC mE F7aAEd Ay &Y

TFAFo R, A7 F4e (10009 FAF(110)o] HYdd 7 S5A19 *17301 7S E EYEASE A
5, 7}%" TAY wrEo] 0.33 emél A$, 102.5% =HoAY EEAFE -0.0018 mk/% power ©]®, o]ue]
11,620 MWd/tUelt}. =3k, 7}AA S5A19] WA o] &2 (100)4 =A% H9-, 102.5% =9
[e]

HAG= -0.0344 mk/% power ©|, ojuje] oA WEALTE 4 440 MWd/tUo]t}.

m

A7 o], A FFAE F9E(100)9 FAR(110)0] HEaaa @Ee A, 7t E5A (o8 ok (Er0

=3
Dl e 0 el ddszgel v FAaAY 1 olsd sk,

<dE 3-5>

A7) T (100) 2] BT (120)0] 1.0 wt%h o FF=

= AS-, A7l F4E(100)9] T4
F-(110)0] 48 ofFo wAge e FALZAA Y &84

(e}
Y o
TE & 7ed ZAIHE Hbe} ).

TAHeR, 7] FEE(100)9] %ﬁ%ﬁ—(no)oﬂ AR 7HA Sl ol St s FYAT e At
9, 7194 F5AY vH4o] 0.3 em® A$-, 102.5% o9 EZASE 0.0 mk/% power ©]n, ojmjo] oA}
WEAALEE 11,890 MWd/tUelvh. W3, 7HAA A9 ¥Ho] T4-8(100)3 F4F 49, 102.5% == lA
o] #7143 -0.0381 nk/% power °]®, o]wje] o4} WEHALREE 4,000 MVd/tUS]t}.

A71e} ol AN FEAE F4E(100)9] FAR(110)0] A B AL, AR FEA()H) Y v

I
2 0 cmoll A FARE] WA FAsAY 2 o8k = Tt

_17_



=545{ 10-1100806

371 T%e (10009 HFF-(120)e] 1.0 wth o] THFEES zhe Aduws e A9, 47 $EE100)9 T4
o Wh4 DAL HHAGE & 7o EAE npe} )

ol S s FYASE HAad

o] uf 2]

A4 0.0018 mk/% power O]U%
(1003 TLF 25, 102.5% =<

2

B(110)0 49)et o] BIbuto]| =(EryCy) o whAe] e =
)

[0160]
[0161] TFAHeZ, 7] FU45(100)9] z/\u‘i—(HO)Oﬂ Arelat 7
w, b FAlel vbde] 0.30 emQl -, 102.5% EEolAe] =
o WEALEE 12,080 Mid/tUelth. w3, 7kl FA1e] WA o] T
A9 FEA G -0.0362 mk/% power [P, ojwe] ¢l WEALEE 4,220 Mid/tUS] T}
[0162] 7184 o], 7FAA EFAE T4 (100)09 TAF-(110)0d ZEelsiAd ¥E AS-, 719 SFEA (' bl =
(EroCs)) e WHEL 0 cmoll A A8 B9 vt SU3AY 1 o]std 4 9
[0163] <94 3-7>
[0164] A7 F4E(100)9] BlFEE-(120)0] 3.0 wt% & ¥FEE ZE AJEE €2 45, A7V 5461000y A
F(110) AR E ou]ok(Er0:) 9] WAl e FAnLA e FHASFE & 7go] EAlE vk 2T
[0165] FRH o R, Av] 2FE(100)9] 2AIH(110)0] AAe sAA B wAo] ZrlReE ZE A4 7has)
¥, 7k F5Ael dde] 0.30 em?l B, 102.5% =HelA 9] FEAFE -0.0035 mk/% power o, o]uje]
o WEAAEE 52,470 MVd/tUo T}, EE?E}, 7FAA AL Wb o] FeE(100)3 U3 g, 102.5% Y
A2l FY7A4E -0.0190 mk/% power o]¥, olmje] o] WEFAZLIEE 45,590 Mid/tU]}.
[0166] A71eb o], kA EFAS FHE(100)9] FARE10)C By @ A9, 74 F5A(oH ok (Er,0
)Y WAL 0 cmollA] AAFE] WA EU3FAL 1 olstd § ).
[0167] <9 d 3-8>
[0168] 27 F4E (10009 HFERE(12009] 3.0 wth ©f FHFEE e IAdRE W& A, A7) $48(100)9 T4
F(110) el e ofHo] whgel] we FidirolM e FEAFE = 7hel BAE vhe} 2o
[0169] FARoR, A7l F4E(100)9] FAFE(110)o] A 7tdAd FEA e Aol FEsE 2EASE Tis)
w, 7k FEAe] wbge] 0.3 endl A5, 102.5% =M o] EHAGE -0.0053 mk/% power o, o]wje]
o WEALLEE 52,010 Mid/tUelth. w3, 7k FAle] WA o] ke (100) 2 593 A5, 102.5% =9
ool ZZEAFE -0.0172 mk/% power ©]u], o]mle] o4} WlEHA AT E 45,030 MWd/tUo] T},
[0170] A71eF o], 7t FFAE $4E(100)9] FAF(110)0] w8 B= A5, 7tad FFA (/)9 WA
2 0 cenollA AMABE wAn A ALY 1 o]EY S gk,
[0171] <d¥d 3-9>
[0172] AF7] Z9FE(100)9] HIFEH-(120)0] 3.0 wth o RS zte dAgEs vo AL Ay F9kEH(100)9 =4
F(110)el Aia o Hobubo] = (ErCy) o] WHEel we FHAALEAA ] FHEAFE & 7id] EAE wheh P
[0173] TARCR, 47 F4E00)9] FAFA10)] AQT A FFEA WAl FHAFES FHAFE Pa
5, 1A F5Ae who] 0.30 eml S, 102.5% EH oMo EHAI4E-0.0053 mk/% power ©]v, ojuw]e
o WEAALLEE 52,260 MVd/tUevh. ®g, 7FAAd F5AS] w0l Feke (10003 FAT A9, 102.5% =
A9 FEAGE -0.0190 mk/% pover [P, ojme] oA WEALEE 45,330 Mid/tU] T}
[0174] 719k o], 7tAA FFAE FUHE(100)9] FAR(110)] RS Y A, 7t FFA(HA e =
(EroCs)) e WHEL 0 cmoll A A8 B9 vty SA3AY 2 o]std 4 9
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10-1100806

s==4

[0175]

[0176]

o

=0

Nfo

o,

Hhs} ol

[0177]

(100)&

o

=0

Nfo

37 T

(100) 7,

KR
.

(100)

o

=0

Nfo

[e]

}7)

yAO

[0178]

A7) BFE5-(120)00 A7) 7FAA

al,

o]
AN

7]

(100)=

o

=0

Nfo

o,

}7)

e

[0179]

Oi%‘ o‘] H] O]’(EI‘QO:;) T

1

X

B(120)] &

7] HIF

}6]—

g,

hvA
s

(110) 9l

7]

[0180]

[0181]

B mo
= 20
e
Mo
B2
w2

—
iR
kBl

0
4 e
(rUIEON
Al
R0 5
(-
Mo
W oo
T
Gl
o (€3]
N X
oo

| jans
wj o
) ol
Ay T
KR

e
il ol
)

N %o
Ho B
~
o
= X
=
o o
=
T
K el
<
=
o Ho
-
= o
Eliny

i
>~ o
(@)

N
ar fo
NE
a3
®
=

Pl E3e

A3

O—] E—?}-H]—O] E(Erzc‘g)% S—H ﬂjrig]- *E—

=i
=

iﬂ Ql 01 H] O]'(Erzo:s)g} 01 '

P
-

o 4-1>

[0183]

= oA

o] o}(Er;0s)

_
°T=

A7 F45(100) 9] FAF(110) 7}

[0184]

g ddsA &

A Q1 o] Hl o (Er,0;)

(100) 9] HF25-(120)l 0.7 wt%h <

St

471 T4 (100) 9] HFE5-(120) 00 2

FAH O,

[0185]

o‘] H] o]’(Erzo.’%)gl o

g ol 1

A} O
H H

(110) 9l

=]
T

Al
j=

=
5

(100)¢]

796 ekt vt e

o

=0

Njo

o,

}7)

yAO

[0186]

22
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[0187]

[0188]

[0189]

[0190]

[0191]

[0192]

[0193]

SS=50dl 10-1100806

F7
H 2] 5-(120) 102.5% power oA ¢] = oAk
o~
F4117.(110) FA1%-(110) | o] v]o}(Er,05) A WE AR
Thel ) F24) R sapa (mk/% power ) (MWd/tU)
- 0.0 cm 0.0 wt% 0.0126 6,580
o} H] o} (Er,03) 0.01 cm 2.0 wt% 0.0036 5,390
o} H] o} (Er,03) 0.12 cm 0.1 wt% 0.0036 4,740
- 0.0 cm 0.24 wt% 0.0036 5,100
o] n] o} (Er,05) 0.13 cm - 0.0 4,540
o H(Er) 0.01 cm 0.0 wt% 0.0054 5,160
A E(Er) 0.01 cm 2.0 wt% 0.0036 5,380
o H(Er) 0.12 cm 0.1 wt% 0.0 4,470
o E(Er) 0.12 cm - 0.0018 4,560

=, A7 BFEE120)0] 2.0 wt%e] oB]ok(Ery0:) S AT} #ASA £y, A7 F4F(110)9 714A
FFA (vl ok (Ery0;))2] REFo]l 0.01 cmQl A, TALZoAe 102.5% 8ol gk =75 0.0036
mk/% power o], ojuje] oA WEAALEE 5,390 MWd/tUelth. B3, A7) S8 5-(120)] 2.0 wt%e] ojuv]o}
(Br0)8 ddset #4387 E3sty, A7) FAE(110)9] 7194 S5A(o18)e w40l 0.01 cml A$, =
FA2T 9 102.5% ZHo| e ZHAFTE 0.0036 mk/% power o], o]we] oA WEALEE 5 380
MWd/tUe] ).

I

719k o, 7t FAE $4%(100)9] FAF-(110) FE8iA Ak, 7] T8 (10009 525
(120)°ll 7kd4d FAIRL ofnlok(Er0) & AR & A sk 4, oHokEr0:) 9] F== 0 wt%olA
™

2.0 Wtk 5 glom, 47] FARA0)Y DY FRA(NF T oulokEr0))e WAL 0 cnol A 0.12 cn
q & e,

=y

7Ol =(BroC) & ZelaiA Addsts, 47 T9F

juiid

271 T4e (10009 FAF(110)el 7FAd F5AD o

(100)9] EHIFEEF(120)e] 0.7 wt% 9 FHEE Ze A5} 7 FFAQ] AEFHo] =(ErC) & H A SH
33k Aol gk A4 H3E Hrkeksict.
7] F48(100)9] FAF-(110)90 Ak o} E7Mle] =(Er ) o] ¥ e FikdikoAe &84+ [&
8ol yehd wie} g},
* 8
Bl 2] 5-(120) 102.5% power o] 4] of| Ak
A 5(110) FA15(110) o H7tufe] = o] ZE A HEdALE
7} A &4 A L (EroC3) =3 (mk/% power) (Mwd/tU)
- 0.0 cm 0.0 wt% 0.0126 6,580
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[0194]

[0195]

[0196]

[0197]

[0198]

[0199]

[0200]

S=50dl 10-1100806

o} B 7ol =(Er,Cs) 0.01 cm 2.0 wt% 0.0036 5,390
o} B 7Hlo] =(Er,Cs) 0.12 cm 0.1 wt% 0.0036 4,740
o} B 7Hlo] =(Er,Cs) 0.0 cm 0.24 wt% 0.0036 5,100

- 0.13 cm - 0.0 4,540

=, A7 BT R20)0] 2.0 wt%e] AHIMOl=(ErC)E AR} dASHA sk, 7] S45-(110)9]
AN FEAY WAool 0.01 emdl A, FALENAY 102.5% EHol| Wig B ASFE 0.0018 mk/% power

W, olue] oA WEAAEE 4,850 MWd/tUo|t}.

A FFAE TUAE(100)9 THAF(110)0 e aiA AdstsE, A7 FU45(100)9] HFZH

5 FIFo) =(Er () & AR} ddetA £ sk 25, oE7Hle]=(Er ()9 &%

Jew, 7l FAF110)9 7HAA FEAl (o187l =(BriCy)) o] #3200 cmel

o

=

=

e

4 9

[«

471 TE(100)e] SAF(110)] 7kad FA91 ol E= ofnlokEr0) S welsiA AFdsts, 371 Tde
12000 1.0 wt% ¢ #F=E 2t Aduot 7k FAQL oulobEr0) S T Ed

|5=2] Wsts Frtskqlnt.

rir
e

N

71 $4E (1009 FAF-(110)0] Adgh of B ofn|oH(Er0;) 2] BHdel wE FhAxmcd e EH AT

= 9a ¥ [E 9]o] =AE vk} 7).

Z9

H 2] 5-(120) 102.5% powerol A 2] & oAk

FAH(110) FAH(110) | o)W oH(Er,05) A WEALE

7} E 5 Elo sare (mk/% power) (MWd/tU)
- 0.0 cm 0.0 wt% 0.0200 16.350
o] 1] o}(Er,03) 0.29 cm 3.0 wt% -0.0005 11,810
o] 1] o}(Er,03) 0.25 cm 5.0 wt% -0.0007 12,080
- 0.0 cm 25.0 wt% -0.0126 9,580
o] u]o}(Er,0;) 0.10 cm 25.0 wt% -0.0119 9,370
o] u]o}(Er,0;) 0.30 cm 25.0 wt% -0.0161 8,220
o] u]o}(Er,0;) 0.63325 cm - -0.0344 4,440
o (Er) 0.30 cm 0.0 wt% 0.0 11,890
o H&(Er) 0.30 cm 5.0 wt% -0.0072 10,910
o (Er) 0.30 cm 25.0 wt% -0.0181 8.050
& (Er) 0.12 cm - -0.0381 4,000

TFAFozZ, A7) HFF(120)0] 5.0 wthe] oJuo}(Er0;)E dAz} #H&sA EFEE, A7 FAF(110)9
7FAA EFA (o8] ok (Ery0:))e] 4ol 0.25 cmel AH$-, TUHALAE

-0.0007 mk/% power o|™, olujeo] oA WEAAEE 12,080 Mid/tUolth. mak A7) ElF3] 3 (120)] 5.0 wt%
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[0201]

[0202]

[0203]

[0204]

[0205]

[0206]

[0207]

[0208]

S=50dl 10-1100806

o] oJH|ol(Ery0;)E AT} wASA E3stE, 7] FAF(110)9] 7FAAd FFA(e18)e] W] 0.30 cm$l
AL, =HAALEANAY 102.5% Eo] that H A5 -0.0072 mk/% power o], ojwje] o WEALEE
10,910 MWd/tUo]t}.

719k o, 7t FAE $4E(100)9] FAF-(110)o] FE8iA ek, 7] T4 (10009 525
(120)° 7k FA1Q1 ol nlok(Er0:) & Azt dAsHA sk 45, oHlok(Er0:) ¢ == 0 wtk%ol A

100 wt% = dem, 7] SAF(110)9] 7FAA FAl(old = ofRok(Ery0;)) 9] WL 0 cmoll M A=

$o wgn BAsAL 1 olske & qluh,

e
Y
&
]
=
o
il
-
5
&
<{
o
:?1:,4'
>
>
[e}
o
o
>
>
N
o
o2
o

271 T4e (10002 FAF(110)el 7FAd F5AD o
of BT F-(120) 1.0 wth o] sFE=E 2= HAES} 7HAA FFAIQL o BTl =(Erly)E w2 sH

EHT A9l Hd 2UASY WaE B

71 T4E(100) 9] FAF-(110)°] AAFE A F7HEel = (EraCy) o] Wbl mE Ttk M e E87e4s &=

X 10

H 2] 5-(120) 102.5% power | A of| A

FA-(110) FAH-(110) o # 7o = o EeAls TEALE

7t FA HE7 (EroCsy) == (mk/% power) (MWd/tU)
- 0.0 cm 0.0 wt% 0.0200 16,350
o] B-7Hato) = (Er,Cs) 0.30 cm 3.0 wt% -0.0036 11,450
o] B-7Halo) = (Er,Cs) 0.25 cm 5.0 wt% 0.0 11,900
- 0.0 cm 25.0 wt% -0.0126 9,580
o] B-7Halo) = (Er,Cs) 0.10 cm 25.0 wt% -0.0145 9,150
o] B-7Halo) = (Er,Cs) 0.30 cm 25.0 wt% -0.0181 8,020
o] B-7Halo) = (Er,Cs) 0.63325 cm - -0.0362 4,220

TAHSRZ, 7] $4E(100)9] HF2H-(120)] wHeHA Z3HE
(110)ell &8l 92 7Fdd FAlel wbdol wet =A<

= A7 B R120)0] 5.0 wt%e] o EH IOl =(EryCy) S A8}t A FA15(110) 9
71 F5A (BTl =(Eryy)) el ¥HFo] 0.25 em®l A5, AL A9 102.5% = 3t =g A4
= 0.0 mk/% power ©]®, olwjeo] oA WMEAAEE 11,900 MVd/tUo] T},

Z338tE, )

719} o], 7tAA F4AS 2AE(100)2 FAR(110)o] HFasA A4dstE, 7] F9E(100)9] HFE 5
(120)°l 7k FFAQD AEFOI =(Ero () & Az} FZ8HA 3t 49, AHII=(Er(y) e 5%
=0 wt%ell A 1 %4 & don, A7) FAF(110)9 7tAA FFA(oJ IR =(Eray)) 2l w2 0 cmll

A deiszgel v FRaAY 1 olse sk,

ru9

off
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[0209]

[0210]

[0211]

[0212]

[0213]

[0214]

[0215]

[0216]

[0217]

S=50dl 10-1100806

o
2

471 $4E(100) 9] FAF10) 7Had FA

“EL EET‘:‘ o'lﬂlo]'(Erzo:s)% ?}i‘ﬂﬁﬂj‘i }1\:1}?:}5}‘5], %7] %Oo]'%
(100) 9] EF2]3%(120)¢ 3.0 wth o] ¥E=EE zte A =

gok 7t FFAQ oHlokEr0y) & TA I

271 F4E(10009] FAF-(110)e] AAT ofF B ofulok(Er0:) ] Wl wE FALEA Y] FYATE
[ 1170 vteped wpep 2ot

¥ 11

] 2] 5 (120) 102.5% powerolAe] = of A

FA15(110) FA15-(110) | o] ¥ ok(Er,05) = Wl

Tt B2 HE7 sape (mk/% power) (MWd/tU)
- 0.0 cm 0.0 wt% 0.0053 55,450
o ] o}(Er,0;) 0.30 cm 20 wt% -0.0088 50,150
o ] o}(Er,0;) 0.30 cm 40 wt% -0.0122 48,400
o ] o}(Er,0;) 0.30 cm 60 wt% -0.0139 47,130
o ] o}(Er,0;) 0.30 cm 80 wt% -0.0139 46,230
o ] o}(Er,0;) 0.63325 cm - -0.0190 45,990
o (Er) 0.30 cm 20 wt% -0.0070 49,800
o H(Er) 0.30 cm 40 wt% -0.0122 48,160
o (Er) 0.30 cm 60 wt% -0.0157 46,960
o H(Er) 0.30 cm 80 wt% -0.0138 46,130
o (Er) 0.63325 cm - -0.0172 45,030

TAFo R, 7] F4E(100)2] HFF-(120)0] FZeA £Fdd AR Fo V] FUYE(100)9] FAF
(110)ol] F88l 92 7IAAd F5A19 v weg 2845+

%, 371 BFEE-(120)9] 20 wt%e] oJH]oF(Er0y)E AT} FASA Edsls, A7) TAF(110)9 714
EFA (AW oF(Ery05)) 2] HHEo] 0.30 em®l AF, FHALLZANAM2 102.5% &H digk EZH A& -0.0088

mk/% power ©o|w, ojuje] <A WEAALTE 50,150 MId/tUe)th. TEdH, A7) HFE]F(120)°] 20 wt%e] ojr]o}
(Ery0:) & dAze} #AA E3tsls, % 15-(110)9] 711 FFAI(efB) 9] W] 0.30 cmdl A%, &
sl

ZFIAA S A 102.5% = .0070 mk/% power ©|™, ojwje] o WEALE=E 49,800
MWd/tUo] t}.

A719) o], 7kAA EFAE FTUE(100)9 FAF-(110)o] EE&iA AdstsE, 47 F9E(100)2 ElFe 5
(120)° 7k FA1Q1 ol nlok(Er0:)E ATt dAsHA sk 45, oHloHEr0:) ¢ F== 0 wtk%ol A
100 wt% = dem, 7] SAF(110)9] 7FAA FAl(old = ofRok(Ery0;)) 9] WL 0 cmoll M A=

po wgn BAsAL 1 olske & qluh

71 TE (1000 TAF-(110)el A FFAR] o TPl =(Erl)E wElEM AdetE, A7 FdE
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02a

Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

Er,0, 0.0 wt% in Center Ring (3290 MWd/tU)
----Er,0, 1.0 wt% in Center Ring (3100 MWd/tU)
------ Er,0,2.0 wt% in Center Ring (2700 MWd/tU)

-0.01

T
65 70 75 80 85 90 95 100

Power (%)

T
105

T
110

T
115

Er,C, 0.0 wt% in Center Ring (3290 MWd/tU)
----Er,C, 1.0 wt% in Center Ring (2890 MWd/tU)
------ Er,C, 2.0 wt% in Center Ring (2435 MWd/tU)

Power (%)
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Power Coefficient (mk/%power)

H2d

Power Coefficient (mk/%power)

0.08
0.07 -
0.06
0.05 4
0.04
0.03 4
0.02 ]
0.01 4
0.00

Er,0, 0.0 wt% in Center Ring (8175 MWd/tU)
----Er,0, 14.0 wt% in Center Ring (6020 MWd/tU)
------Er,0,25.0 wt% in Center Ring (4790 MWad/tU)
————— ErZO3 100.0 wt% in Center Ring (2220 MWd/tU)

PR PR S N N S PO AP

-0.01 4
-0.02 4
0.03
-0.04
-0.05

AN I

-0.06

T
90 100

Power (%)

T
105

T
110

T
115

0.08
0.07 4
0.06 -
0.05 4
0.04
0.03
0.02
0.01
0.00 4

Er,C, 0.0 wt% in Center Ring (8175 MWd/tU)
----Er,C, 14.0 wt% in Center Ring (5950 MWd/tU)
------ Er,C, 25.0 wt% in Center Ring (4680 MWd/tU)
- Erz(_‘,3 100.0 wt% in Center Ring (2110 MWd/tU)

. \
P I TV N AU I I

0.01 4

002 .

-0.03 4
-0.04
-0.05 4

-0.06

\
P I N I Y

T
100
Power (%)
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02

Hof

Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

Er,0, 0.0 wt% in Center Ring (27725 MWd/U)
----Er,0,25.0 wt% in Center Ring (25645 MWd/tU)

~~~~~~ Er,0, 50.0 wt% in Center Ring (24190 MWd/tU) ]
————— Er,0, 75.0 wt% in Center Ring (23300 MWd/tU) -
meemes Er,0, 100.0 wt% in Center Ring (22795 MWd/tU) s

0.09

T T T
65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115

Power (%)

0.08 4
0.07 ]
0.06 4
0.05
0.04
0.03 4
0.02
0.01
0.00 4

Er,C, 0.0 wt% in Center Ring (27725 MWd/tU)
----Er,C, 25.0 wt% in Center Ring (25560 MWd/tU)
~~~~~~ Er,C, 50.0 wt% in Center Ring (24045 MWd/tU)
————— Er,C, 75.0 wt% in Center Ring (23150 MWd/tU)
e Er2C3 100.0 wt% in Center Ring (22665 MWd/tU)

-0.01

-0.024.

-0.03

T T T T
65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115

Power (%)
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k1

)

Power Coefficient (mk/%power)

100

0.08

-0.01

(R
S22
£X5553

R

200

Er,0, 0.0 wt% in Center & First Ring (3290 MWd/tU)
] ----Er,0, 0.1 wt% in Center & First Ring (2975 MWd/tU)
~~~~~~ Er,0, 0.2 wt% in Center & First Ring (2595 MW d/tU)

T T T T T T T T T T T T T T T T T
100 105
Power (%)
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Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

0.08 T T T T "~ T T " T 1 [
0.07 Er,C, 0.0 wt% in Center & First Ring (3290 MWd/tU)
] ----Er,C, 0.1 wit% in Center & First Ring (2970 MWd/tU)
0064 Er,C, 0.2 wt% in Center & First Ring (2570 MWd/tU) .
0.05 —
0.04 —
0.03 E
0.02 —
0.01 4 S .
000 fosmmer men Tt
-0.01 BB S s e e S e e e T NN B m s m e | —T
65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115
Power (%)
1 1 1 1 "~ T 1 "~ T T T 1
0.08
0.07 _ Er,0, 0.0 wt% in Center & First Ring (8175 MWd/tU) _-
1 —emees Er,0, 1.4 wt% in Center & First Ring (6060 MWd/tU) 1
0064 o Er,0, 2.5 wt% in Center & First Ring (3685 MW d/tU) A
;
r/ ]
,/’ i
g .
-0.04 I e s e e e e N B S e e s e S B e S S
65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115

Power (%)
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Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

0.09
0.08
0.07 4
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02 ]
0.01
0.00

Er,C, 0.0 wt% in Center & First Ring (8175 MWd/tU)
----Er,C, 1.4 wt% in Center & First Ring (5980 MWd/tU)
Er,C, 2.5 wt% in Center & First Ring (3430 MWd/tU)
Er,C, 2.6 wt% in Center & First Ring (3035 MWd/tU)

PR R NP P RPN NI B Y

-0.01 4
-0.02 4
-0.03
-0.04

-0.05

—
100
Power (%)

T
105

T
110

T
115

0.10
0.08 ]
0.06 ]
0.04
0.02 ]
0.00
-0.02
-0.04
-0.06 ]
-0.08 i
-0.10 +
-0.12 4

-0.14

T T T 1T T T T
Er,0, 0.0 wt% in Center & First Ring (27725 MWd/tU)
----Er,0,20.0 wt% in Center & First Ring (14410 MWd#U)
Er,0, 40.0 wt% in Center & First Ring (9735 MWd/tU)
Er203 60.0 wt% in Center & First Ring (7895 MWd/tU)
Er203 80.0 wt% in Center & First Ring (6865 MWd/tU)
Er,0, 100.0 wt% in Center & First Ring (6190 MWd/tU)

—
100
Power (%)
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Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

I I B I e e e I A |
Er,C, 0.0 wt% in Center & First Ring (27725 MW d/tU)
----Er,C,20.0 wt% in Center & First Ring (14045 MWd/tU)
------ Er,C, 40.0 wt% in Center & First Ring (9415 MWd/tU)
----- Er,C, 60.0 wt% in Center & First Ring (7570 MWd/tU)
————— ErZC3 80.0 wt% in Center & First Ring (6520 MW d/tU)
------- ErZC3 100.0 wt% in Center & First Ring (5825 MWd/tU)

T T T
65 70 75 80 85 90 95 100 105 110

Power (%)

Er,0, 0.6 wt% in Center Ring
----Er,0, 0.6 wt% in First Ring (7335 MWd/tU
-+~ Er,0, 0.8 wt% in First Ring (7075 MWd/tU

( )

( )

-~ Er,0, 1.0 wt% in First Ring (6805 MWd/tU)
---=---Er,0, 1.2 wi% in First Ring (6525 MWd/tU)
- ( )
( )

( )

- Er,0, 1.4 wt% in First Ring (6230 MWd/tU
Er,0, 1.6 wt% in First Ring (5920 MWd/tU
-------- Er,0, 1.8 wt% in First Ring (5600 MWd/tU

L L L
65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115

Power (%)
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Power Coefficient (mk/%power)

0.08

0.07—_
0.06—_
0.05—-
0.04—_
0.03—-
0.02—_

0.01

Er,0, 0.6 wt% in Center Ring

Er,C, 1.0 wt% in First Ring (6755 MWd/tU)
----Er,C, 1.4 wt% in First Ring (6155 MWd/tU)
------ Er,C, 1.8 wt% in First Ring (5495 MWd/tU)

PR S Y

-0.01

-0.02

T T T T T T
100 105 110
Power (%)
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Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

Er,0, Radius 0.00cm (3290 MWd/tU)
-~ --Er,0, Radius 0.10cm (2685 MWd/tU)
------ Er,0, Radius 0.12cm (2420 MWd/U)
—-=-= Er,0, Radius 0.13cm (2270 MWd/tU)

T
100
Power (%)

T
105

T
110

T
115

Er Radius 0.00cm (3290 MWd/tU)
- ---Er Radius 0.10cm (2580 MWd/tU)
------ Er Radius 0.12cm (2280 MWd/tU)

—
100
Power (%)
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m7c

H7d

Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

Er,C, Radius 0.00cm (3290 MWd/tU)

1 - ---Er,C, Radius 0.10cm (2635 MWd/tU)
)

)

0064 ... Er,C, Radius 0.12cm (2355 MWd/tU
1 - Er,C, Radius 0.13cm (2190 MWd/tU

-0.02 A4——b+—F—"—"F—-"+—"T—""T"—"T"—"T"—"T"—"T"—"T"7
65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115
Power (%)
0.08 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
1 Er,0, Radius 0.00cm (8175 MWdtU) 1
0.06 4  —---Er,0, Radius 0.33cm (5810 MWd/tU) _

~~~~~~ Er,O, Radius 0.63cm (2220 MWd/tU)

-0.02 A

004 . e . -

-0.06 +—4———7——F———F——1—+—7——1——
65 70 75 80 8 90 95 100

Power (%)

T T T
1056 110 115

_35_

5

10-1100806



07e

H7f

Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

0.08

0.06

°
[=]
&

o
o
R

Er Radius 0.00cm (8175 MWd/tU) 1

----Er Radius 0.30cm (5945 MWd/tU)
------ Er Radius 0.63cm (2000 MWd/tU)

-0.02

-0.04

-0.06 +———F———+———T——T——T—%

T T T T
5 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115

Power (%)

0.08

0.06

8175 MWd/tU)
6040 MWd/tU)
4970 MWd/tU) 1
2110 MWd/tU) i

Er,C, Radius 0.00cm

-—— ErZC3 Radius 0.30cm
...... Er,C, Radius 0.40cm
_____ Er,C, Radius 0.63cm

T
65 70 75 80 85 90 95 100

T T T
105 110 115

Power (%)
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H7g

H7h

Power Coefficient (mk/%power)

Power Coefficient (mk/%power)

0.0 ——————F——7——7——7—
0.08 |

Er,0, Radius 0.00cm (27725 MWd/tU

g ( )
0.07 4 -~ --Er,0, Radius 0.30cm (26235 MWd/tU)
( )
( )

------ Er,O, Radius 0.50cm (24175 MWd/tU

0.06 -
————— Er,0, Radius 0.63cm (22795 MWd/tU

0.05 4
0.04
0.03]
0.02
0.01 ]

\,

PR T WU P B U R

0.00 ]
-0.01 ]
-0.02
-0.03 ]

0.04 +——————7——1——7——1—

P I I

Power (%)

T
100

—
105

T
110

T
115

009 +—r——F—17——1—+———1

0.08
1 Er Radius 0.00cm (27725 MWd/U
0.07 - - - -Er Radius 0.30cm (26005 MWd/tU
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